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  صحيح است. 2گسيىة  -1

 ؾِ هَضز غلظ ػلوی زاضز.

 اظ زٌسیي ًَع اتن تكکیل قسُ اؾت.کبغص 

 آة اکؿیػًِ هبزُ ذبلصی اؾت.

 کبغص ّبی آلَزُ ثِ هیکطٍة ٍیب کبغصّبی اؾتفبزُ قسُ زض صٌؼت غصا ًیع قبثل ثبظیبفت ًیؿت.

 صحيح است. 2گسيىة  -2

 اثتسا هیعاى کبغص تَلیس قسُ ٍثطق هصطفی ضا ثسؾت هی آٍضین. 

 
کیلهٍَات   60611کیلَ ٍات ؾبػت ثطق هصطف هی کٌٌس کهِ   30311ؾبػت ٍ زض هدوَع کیلٍَات  011ّط لاهپ زض ّطؾبػت 

 ؾبػت ثطای زٍؾبػت ضٍقي هبًسى ایي لاهپ ّب کبفی اؾت.
 صحيح است. 4گسيىة  -3

ضیعـ ؾبذتوبى ٍ ذطاثی ؾسّب خعٍ هَاضز ؾبذتوبًی اؾت. افعایف ثیوبضی ٍاگیط خعٍ ههَاضز ثْساقهتی اؾهت ٍ ّوسٌهیي زض     

 ًِ هؿئَلی پیبم هی زّس ٍ ًِ ٌَّظ هصسٍهیي هؼلَم قسُ اًس!ظهبى ظلعلِ 

 ثٌبثطایي پٌح هَضز غلظ ػلوی زاضین.
 صحيح است. 4گسيىة  -4

آهًَیَم زی کطٍهبت اظ ػٌبصط ًبفلعی ًیتطٍغى، اکؿیػى ٍ ّیسضٍغى ٍ فلع کطٍم ؾهبذتِ قهسُ اؾهت کهِ یهه ههبزُ ذهبل  ٍ         

 ت ٍ ؾبظ ًَع ؾَذتي ًیؿت.تطکیت اؾت. ٍاکٌف قیویبیی ایي هبزُ تدعیِ اؾ
 صحيح است. 1گسيىة  -5

 آى ّب تٌْب هی تَاًٌس افعایف ؾطػت ضا ثجیٌٌس! 

زَى خؿن ًِ هتَقف قسُ، ًِ قطٍع ثِ حطکت کطزُ، ًِ تغییط قکل ٍ خْت هی زّس ٍ ؾطػتف ًیع افعایف پیسا هی کٌهس ًهِ   

 کبّف!
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 صحيح است. 2گسيىة  -6

ًیطٍی کكؿبًی ًد ٍاضز هی قَز کِ زٍ هَضز اٍل غیهط   -3هغٌبعیؽ اظ عطف ظهیي ٍ  -2گطاًف یب ٍظى   -0ثِ آّي ضثب ًیطٍی 

 توبؾی ٍ هَضز ؾَم توبؾی اؾت.
 صحيح است. 1گسيىة  -7

اؾت. ثطاؾبؼ ایي کِ ثبیس ثیكهتطیي ارطگهصاضی ٍ قهتبة ضا زاقهتِ ثبقهین       7،8،9،01،00ثطاؾبؼ کن تطیي ًیطٍ، ًیطٍّب قبهل 

ّهب    ّب)زَى ّن خْت ّؿتٌس هدوَع آى ط ضا تقَیت هی کٌٌس کِ ثطایٌس آىّن ضاؾتب ثَزُ ٍ یکسیگ ثٌبثطایي ًیطٍّب ّن خْت ٍ

 00+01+9+8+7;45 هی قَز 45یب ًیطٍی ذبل  ثطاثط ثب 

 45ّهب   هقهساض آى  3ػسزی ثبقس کِ ثب ضطة کطزى زض ػسز خهطم یهب    ّوبًغَض کِ فطهَل ضا ًیع زض صَضت ؾَال زازُ ثبیس قتبة

 ًیَتي ثط کیلَگطم ذَاّس ثَز. 05قتبة  ًیَتي قَز! پؽ
 صحيح است. 4گسيىة  -8

اَپیوب ًیهطٍی  : زٍ هَضز ضا ثبیس زقت کٌیس اَپیوب ٌَّظ اظ ظهیي خسا ًكسُ اؾت ٍ زطخ ّبیف ضٍی ظهیي اؾت پؽ ثِ ایي ّ تکيهٍ  ایي ّ

 ًیع ٍاضز هی قَز! مقايمت ًَاؾطػت ٍ حطکت زاضز پؽ ًیطٍی  اٍضز هی قَز. اصطکاکٍ  گاٌ

 ایدبز هی قَز! ويريی راوشهَتَض َّاپیوب ثِ قست ًیطٍ ٍاضز هی کٌس ٍ 

ًیع زض ارط خْت گیطی هٌبؾت ثبل ّب ٍ ثِ کوهه خطیهبى    ويريی تالاتریَّاپیوب ّط لحظِ اهکبى زاضز اظ ظهیي خسا قَز پؽ 

 َّا ًیع تَلیس قسُ اؾت!

 ًس ٍاضز هی قَز.ًیطٍی گطاًف ّن کِ ثِ توبم اخؿبهی کِ زض هیساى ارط آى قطاض زاض

 ًیطٍ ٍاضز هی قَز. اگط اظ ظهیي ثلٌس قَز ًیطٍی اصغکبک ٍ تکیِ گبُ حصف هی قَز. ششثٌبثطایي ثِ ایي َّاپیوب 
 صحيح است. 2گسيىة  -9

 کيلًگرم تر متر مکعة است. 1111وکتٍ: چگالی آب تراتر تا يک گرم تر ساوتی مترمکعة ي يا  

کیلهَگطم ّؿهت!    511ثطاثط خطم ّؿت ثٌبثطایي خطم ایهي خؿهن    01زًٍین)یس  کِ ٍظى ًیَتي ٍظى زاضز هی  5111ایي خؿن 

 هتط)هکؼت هطثغ   ثطاثط ثب یه هتط هطثغ اؾت.0حدن ایي خؿن ّن ثب اثؼبز 
خطم

حدن
 چگالی   ;   

 کیلَگطم ثط هتطهکؼت ذَاّس ثَز ٍ ضٍی آة قٌبٍض هی قَز.         511کِ زگبلی خؿن ثطاثط ثب  0ثط ضٍی  511

اظ آة  تيشهتر   اگهط زگهبلی   شًد می شىاير) اظ آة زاقتِ ثبقس کمترکتِ: اگط خؿوی ضا زض ظطف آة ثیٌساظین  اگط زگبلی ً

 هی قَز. غًطٍ يرهی قَز ٍ اگط زگبلی خؿن ٍ آة ثطاثط ثبقس زض هیبًِ آة  تٍ وشيهزاقتِ ثبقس 
 صحيح است. 4گسيىة  -11

 زیگط تجسیل هیكَز هثلا اظ خٌجكی حطکتی ثِ خٌجكی گطهبیی!اًطغی اظ ثیي ًوی ضٍز ثلکِ اظ قکلی ثِ قکلی 

 زض زٍ اًتْبی هؿیط خؿن ایؿت لحظِ ای هی کٌس ٍ فقظ اًطغی پتبًؿیل گطاًكی زاضز.

 ٍظى خؿن حتی ضٍی ظهیي ربثت ثبقس صفط ًوی قَز ٍظى ٍاثؿتِ ثِ خطم ٍ قتبة گطاًكی اؾت.

ٍاضز  غير تماسی گهراوش ٍ   سی  مقايمت ًَا ي کشساوی وخويريی تمااؾت زَى ثِ خؿن زٍ ًَع  گسيىٍ چُار درست

 هی قَز.



 

 

 صحيح است. 1گسيىة  -11

تَضثیي ثِ تٌْبیی ّیر تجسیل ّسفوٌس اًطغی اًدبم ًوی زّس ثلکِ ایي غًطاتَض ّؿت کِ هی تَاًس اًطغی حطکتی ضا ثِ الکتطیکی 

 تجسیل کٌس.
 صحيح است. 2گسيىة  -12

 زض ػسؾی زكوی ثعضگ تط هی قَز.یه ثبض زض ػسؾی قئی ٍ یه ثبض 
 صحيح است. 4گسيىة  -13

خبًساضی کِ زض ًبًَایی اؾتفبزُ هی قَز هروط اؾت. ٍ ػبهل ؾل ًیع ًَػی ثب کتطی اؾت. ههی زاًهین ثهبکتطی ّهب، قهبضذ ّهب،       

 ضُ زاضًس.  زیَاتذين گیبّبى ٍ آغبظیبى گیبّی زاضای زیَاضُ ؾلَلی ّؿتٌس. اهب خبًَضاى ٍ آغبظیبى خبًَضی ؾلَل ّبیی 
 صحيح است. 3گسيىة  -14

کلطٍفیل ّب حتی اًساهه ًیع ًیؿتٌس ثلکِ ثركی اظ اًساهه کلطٍپلاؾت ّؿتٌس. فطاٍضزُ ّبی فتَؾٌتع ًَػی قٌس ؾهبزُ)گلَکع   

 ٍ اکؿیػى اؾت.  
 صحيح است. 4گسيىة  -15

 تروِ آفتبثگطزاى زاًِ ضٍغي زاض اؾت.

 هَظ هیَُ ًكبؾتِ زاض اؾت.
 ح است.صحي 2گسيىة  -16

 زض ظًدیطُ ّب زطذِ اًطغی ٍ هبزُ ضخ هی زّس ثٌبثطایي اگط گیبّبى اظ ثیي ضفتِ ثبقٌس کل زطذِ اظ ثیي هی ضٍز.
 صحيح است. 2گسيىة  -17

کبج تَاًبیی اظ ثیي ثطزى توبم گیبّبى اعطاف ضا ًساضز. زض ضاثغِ ثیي هَضزِ ٍقتِ ) ّویبضی   ّط زٍ ؾَز ٍ زض ضاثغِ ثیي قهیط  

 لاقرَضّب ) ّوؿفطگی  ، قیط ًِ ؾَز ٍ ًِ ظیبى ٍ لاقرَض ؾَز هی ثطز.ٍ 
 صحيح است. 4گسيىة  -18

 ایي تصَیط هطثَط ثِ ًَػی آغبظی ٍ ػبهل ثیوبضی ؾبله اؾت کِ تَؾظ ًَػی حكطُ هٌتقل هی قَز.
 صحيح است. 2گسيىة  -19

بظُ ضقس ٍ ًفَش ثِ ثبکتطی ّبی هضط ضا ًوی زٌّس ٍ ثهِ  زض پَؾت ٍ ضٍزُ ّب ثبکتطی ّبی هفیس ٍخَز زاضز کِ ایي ثبکتطی ّب اخ

 ًَػی ثب آى ّب ثط ؾط زؿجیسى ثِ ثبفت ثسى ضقبثت  هی کٌٌس.
 صحيح است. 3گسيىة  -21

 يهک سهه  اؾت ثِ عَضی کِ هؼوَلا زض  ي ياتستٍ تٍ سهپَکی اؾترَاى زض ارط کوجَز کلؿین ثب ظهیٌِ اضری ایدبز هی قَز 

 طی ٍ غیطٍاگیطی ثِ ثیوبضی ّبیی هطثَط هی قَز کِ ػبهل ػفًَی ٍ هیکطٍثی زاضًس.ایدبز هی قَز. ٍاگی مشخصی
  

  



 

 

 
 

 

 صحيح است. 1گسيىة  -21

  5ٍ  7ٍ  9ٍ  00... ٍ  الگَ ثِ قکل هقبثل اؾت.

  019-0×)2+5;220 قکل صسٍ ًْن ثطاثط اؾت ثب :

  صحيح است. 2گسيىة  -22

 54152028ػسز خسیس:    54852021ػسز اٍلیِ: 

 ٍاحس کَزه قسى 799992هیعاى تغییطات:
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 ثرف اضبفِ قسُ:
5 3 2
5 5 5
  

x ًصف هرعى:
x

2 408
510

1
2

    
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/ /

/ /

4 8 15 1 36 480 15 136
4 15 60

0 12 20 0 68 12 20 68
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 تررسی گسيىٍ َا:

0-  
//

/
7 0 70 7

10 0 07  

 زَى هقؿَم ٍ هقؿَم ػلیِ ّط زٍ ثط یه ػسز تقؿین قسُ اًس، ثبقی هبًسُ ًیع ثطآى ػسز تقؿین هی قَز.

2- 
/ /4 6 462 7

10 27 

 ًوی کٌس.  ػسز ضطة قسُ اًس. پؽ ذبضج قؿوت تغییطیهقؿَم ٍ هقؿَم ػلیِ ّط زٍ زض یه 

3- 
/ /4 6 467 3

10 73  

 قَز. ذبضج قؿوت ٍ ثبقی هبًسُ ّط زٍ ثط یه ػسز تقؿین قسُ اًس. ثبقی هبًسُ ًیع ثط آى ػسز تقؿین هی

4- 
/ //

/
7 3 0 736 4

10 0 64 
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/ /

/ / /

240 2
360 3
2

6 6 3 13 2
3
13 2 6 6 19 8



  

 

 

 صحيح است. 1گسيىة  -31
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2) 3 20 60  
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252 250 
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6 6 36  ٌکل داير 

 َای سياٌ دايرٌ 11

 َای سفيذ دايرٌ 26

26 10 16  سفيذ اضافی 

16 2 32   
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 6َا ;  کل حالت

 2ي  4ي  6: َا زيج

3 1
6 2
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 صحيح است. 4گسيىة  -36

     
قؼبع زطخ ثعضگ

قؼبع زطخ کَزه
  ;

زٍض زطخ کَزه

زٍض زطخ ثعضگ
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3 4 4 48   
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26 62 88  
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 866ايليه زيج: 

 1124آخريه زيج: 

1024 866
1 79

2


  
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16اريميٍ        16اردتيل 6 10     10تُران 5 15   

 

 

 

پرواز کن تا آرزو  زنجیر را باور نکن 

 یا حق!
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